
 

สรุปผลการสํารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนตําบลคําเนียม ประจําปีงบประมาณ 2563 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

โดย 

องค์การบริหารส่วนตําบลคําเนียม 

ตําบลคําเนียม  อําเภอกันทรารมย์  จังหวัดศรีสะเกษ 

***************************************** 

แบบสํารวจน้ีจัดทําขึ้นเพ่ือสํารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการใน ปีงบประมาณ ๒๕๖3    ณ เดือน ตุลาคม ๒๕๖3 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนตําบลคําเนียม  ตําบลคําเนียม  อําเภอกันทรารมย์  จังหวัดศรีสะเกษ 

ประจําปีงบประมาณ 2563 

ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม ๑๒๐ คน 

ข้อมูลท่ัวไป จํานวน(ราย) ร้อยละ 
๑. เพศ 
          ชาย 
          หญิง 

 
๖๔ 
๕๖ 

 
๕๓.๓๔ 
๔๖.๖๖ 

 
๒. อายุ 
อายุตํ่ากว่า ๒๐ ปี 
          อายุ ๒๐ - ๓๐ ปี 
          อายุ ๓๑ - ๔๐ ปี 
          อายุ ๔๑ - ๕๐ ปี 
          อายุ ๕๑ - ๖๐ ปี 
          อายุมากกว่า ๖๐ ปี 

 
๕ 

๑๕ 
๒๐ 
๓๑ 
๔๑ 
๘ 

 
๔.๑๖ 

๑๒.๕๐ 
๑๖.๖๖ 
๒๕.๘๓ 
๓๔.๑๖ 
๖.๖๖ 

๓. การศึกษา 
          ประถมศึกษา 
 มัธยมศึกษา/เทียบเท่า 
 อนุปริญญา/เทียบเท่า 
 ปริญญาตรี 
 สูงกว่าปริญญาตรี 
 อ่ืน ๆ 

 
๘๐ 
๒๐ 
๓ 

๑๗ 
๐ 
๐ 

 
๖๖.๖๖ 
๑๖.๖๖ 
๒.๕๐ 

๑๔.๑๖ 
๐.๐๐ 
๐.๐๐ 

๔. อาชีพหลัก 
 รับราชการ 
 เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 
 ค้าขาย ธุรกิจส่วนตัว 
 รับจ้าง 
 นักเรียน นักศึกษา 
 เกษตรกร 
 อ่ืน ๆ 

 
๕ 
๔ 

๑๐ 
๑๕ 
๗ 

๗๙ 
๐ 

 
๔.๑๖ 
๓.๓๓ 
๘.๓๓ 

๑๒.๕๐ 
๕.๘๓ 

๖๕.๘๓ 
๐.๐๐ 

 

สรุป ผูต้อบคําถามส่วนใหญ่เป็นเพศ ชาย คิดเป็นร้อยละ ๕๓.๓๔ ซ่ึงอยู่ในช่วงอายุ ๕๑-๖๐ ปี คิดเป็นรอ้ยละ ๓๔.๑๖ ผู้ตอบ

แบบสอบถามส่วนใหญ่มรีะดับการศึกษา ระดับ ประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ ๖๖.๖๖ และส่วนใหญม่อีาชีพหลักเป็นเกษตรกร 

คิดเป็นร้อยละ ๖๕.๘๓ 
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หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ(คน)  
 

ร้อยละ 
มาก
ท่ีสุด 
๕ 

มาก 

๔ 

พอใช้ 

๓ 

น้อย 

๒ 

ต้อง
ปรับปรุง

๑ 

๑.ด้านเวลา 
๑.๑ การให้บริการ 

 
๑๐๓ 

 
๑ 

 
๓ 

 
- 

 
- 

 
๘๕.๘๓ 

๑.๒ ความรวดเร็วในการให้บริการ ๙๖ ๑๙ ๕ - - ๘๐.๐๐ 

รวม ๘๒.๙๑ 
๒. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
๒.๑ การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูล
เก่ียวกับข้ันตอนและระยะเวลาการให้บริการ 

 
๙๗ 

 
๑๘ 

 

 
๕ 

 
- 

 
- 

 
๘๐.๘๓ 

๒.๒ การจัดลําดับข้ันตอนการให้บริการตามท่ี
ประกาศไว้ 

๑๐๕ ๘ ๗ - 
 

- 
 

๘๗.๕๐ 

๒.๓ การให้บริการตามลําดับก่อน-หลัง เช่น 
การมาก่อนต้องได้รับบริการก่อน 

๙๕ ๑๗ 
 

๘ - - ๗๘.๓๓ 

รวม ๘๒.๒๒ 
๓. ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ 
๓.๑ความเหมาะสมในการแต่งกายของ
ผู้ใช้บริการ 

 
๙๕ 

 
๑๙ 

 
๖ 
 

 
- 

 
- 

 
๗๙.๑๖ 

๓.๒ ความเตม็ใจและความพร้อมในการ
ให้บริการอย่างสภุาพ 

๙๔ ๑๘ ๘ - - ๗๔.๓๓ 

๓.๓ ความรู้ความสามารถในการให้บริการ 
เช่น สามารถตอบคําถาม ช้ีแจง ข้อสงสัยให้
คําแนะนําได้ เป็นต้น 

๙๓ ๒๔ ๓ - - ๗๗.๕0 

๓.๔ ความซ่ือสตัย์ สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี 
เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน ไมร่ับสินบน ไม่หา
ผลประโยชน์ในทางมิชอบ 

๙๕ ๒๐ ๕ - - ๗๙.๑๖ 

๓.๕ การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่
เลือกปฏิบัต ิ

๑๐๔ ๙ ๗ - - ๘๖.๖๖ 

รวม  
๔. ด้านสิ่งอํานวยความสะดวก 
๔.๑ ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ 
ประชาสมัพันธ์ บอกจุดบริการ 

 
๑๐๒ 

 
๑๓ 

 
๔ 

 
- 

 
- 

 
๘๕.๐๐ 

๔.๒ จุด/ช่องการให้บริการมีความเหมาะสม
และเข้าถึงได้สะดวก 

๑๐๑ ๑๕ ๔ - - ๘๐.๘๓ 



-3- 

 
หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ(คน)  
 

ร้อยละ 
มาก
ท่ีสุด 
๕ 

มาก 

๔ 

พอใช้ 

๓ 

น้อย 

๒ 

ต้อง
ปรับปรุง

๑ 

๔.๓ ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก 
เช่น ท่ีน่ังรอรับบริการ นํ้าดืม่ หนังสือพิมพ์ 
ฯลฯ 

๙๗ ๑๙ ๔ - - ๘๐.๘๓ 

๔.๔ ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ ๑๐๒ ๑๒ ๒ - - ๘๕.๐๐ 

รวม ๘๗.๗๔ 
๕. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับ 

๑๐๕ ๙ ๖ - - ๘๗.๕๐ 

 

 สรุป ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านเวลา ในเรือ่งการให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ีกําหนด 

คิดเป็นร้อยละ ๘๕.๘๓ และความรวดเร็วในการให้บริการ คิดเป็นรอ้ยละ ๘๐.๐๐ ตามลําดับ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านข้ันตอนการให้บรกิาร ใน ๓ ลําดับ ประกอบด้วยการจัดลําดับ

ข้ันตอนการให้บริการตามท่ีประกาศไว้ คิดเป็นร้อยละ ๘๐.๘๓ รองลงมาเป็นตดิป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเก่ียวกับข้ันตอน

และระยะเวลาการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ ๘๗.๕๐  

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านสิ่งอํานวยความสะดวก ใน ๓ ลําดบั ประกอบด้วย การให้บริการ

เหมือนกันทุกรายไม่เลือกปฏิบัติ คิดเป็นร้อยละ ๘๖.๖๖ รองลงมาเป็นความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ คิดเป็น

ร้อยละ ๗๙.๑๖และความซ่ือสัตย์ สุจรติในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไมข่อสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิ

ชอบ คิดเป็นร้อยละ ๗๗.๕๐ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านสิ่งอํานวยความสะดวก ใน ๓ ลําดบั ประกอบด้วย ความชัดเจน

ของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการคิดเป็นร้อยละ ๘๕.๐๐ ความสะอาดขของสถานท่ีให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 

๘๕.๐๐ รองลงมา จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก คิดเป็นร้อยละ ๘๔.๑๖ และความเพียงพอของ

สิ่งอํานวยความสะดวก เช่น ท่ีน่ังรอรับบริการ นํ้าดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ คิดเป็นร้อยละ ๘๐.๘๓ ตามลาํดับ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับ มากท่ีสดุ คิดเป็นร้อยละ 

๘๗.๕๐  
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ผลการสํารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ ท้ัง ๔ ด้าน 

องค์การบริหารส่วนตําบลคําเนียม  อําเภอกันทรารมย์  จังหวัดศรสีะเกษ  ดังน้ี 

  

 จากการสํารวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ ๔ ด้าน ขององค์การบริหารส่วนตําบลคําเนียมในด้าน

เวลาการปฏิบัติงาน ด้านข้ันตอนการให้บริการ ด้านบุคลากรท่ีให้บรกิาร ด้านสิ่งอํานวยความสะดวกประจําปีงบประมาณ 

๒๕๖๒ พบว่า ประชาชนส่วนใหญพึ่งพอใจในการให้บริการ คิดเป็นรอ้ยละ ๘๒.๒๕ 

--หมายเหตุ ระดับความพึงพอใจ 

๕ มากท่ีสดุ 

๔ มาก 

๓ พอใช้ 

๒ น้อย 

๑ ต้องปรับปรุง 

  

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 

๑.  ด้านเวลา 

 

๘๒.๙๑ 

๒. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

 

๘๒.๒๒ 

๓. ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ 

 

๘๐.๑๖ 

๔. ด้านสิ่งอํานวยความสะดวก ๘๓.๗๔ 

รวม ๔ ด้าน คิดเป็นร้อยละ ๘๒.๒๕ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ภาคผนวก 

  



 
แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนตําบลคําเนียม  ตําบลคําเนียม  อําเภอกันทรารมย์  จังหวัดศรีสะเกษ 

ประจําปีงบประมาณ ๒๕63 
****************************** 

ข้อชี้แจง : กรุณาทําเคร่ืองหมาย / ในข้อท่ีตรงกับความเป็นจริงและในช่องท่ีตรงกับความคิดเห็นมากท่ีสุด 

ส่วนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป 

1. เพศ [     ]  ชาย   [     ] หญิง 

2. อายุ [     ] ต่ํากว่า 20 ปี   [     ] 20 – 30 ปี [      ] 31- 40ปี  

 [     ] 41 – 50 ปี  [     ] 51 – 60 ปี [      ]  มากกว่า 60 ปี 

3. การศึกษา [     ] ประถมศึกษา   [     ] มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 

 [     ]อนุปริญญาหรือเทียบเท่า  [     ] ปริญญาตร ี

 [     ]สูงกว่าปริญญาตร ี  [     ] อ่ืน ๆ (ระบุ) ......................... 

4. อาชีพหลัก [     ] รับราชการ   [     ] เอกชน/รัฐวิสาหกิจ  [      ] ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 

 [     ]รับจ้าง  [     ] นักเรียน-นักศึกษา [      ]  เกษตรกร 

 [     ]อ่ืน ๆ (ระบุ) ...................................... 

ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

 

หัวข้อ 
มากท่ีสุด 

๕ 

มาก 

๔ 

พอใช้ 
๓ 

น้อย 

๒ 

ต้องปรับปรุง 

๑ 

๑. ด้านเวลา 

๑.๑ การให้บริการ 

     

๑.๒ ความรวดเร็วในการให้บริการ      

๒. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

๒.๑ การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเก่ียวกับข้ันตอน
และระยะเวลาการให้บริการ 

     

๒.๒ การจัดลําดับข้ันตอนการให้บริการตามท่ีประกาศไว้      

๒.๓ การให้บริการตามลําดับก่อน หลัง เช่น การมาก่อน
ต้องได้รับการบริการก่อน 

     

 



-2- 

 

หัวข้อ 
มากท่ีสุด 

๕ 

มาก 

๔ 

พอใช้ 
๓ 

น้อย 

๒ 

ต้องปรับปรุง 

๑ 

๓. ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ 

๓.๑ ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 

     

๓.๒ ความเตม็ใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ 

     

๓.๓ ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถ
ตอบคําถาม ช้ีแจง ข้อสงสัยให้คําแนะนําได้ เป็นต้น 

     

๓.๔ ความซ่ือสตัย์ สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอสิ่ง
ตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ 

     

๓.๕ การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไมเ่ลือกปฏิบัต ิ      

๔. ด้านสิ่งอํานวยความสะดวก 

๔.๑ ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอก
จุดบริการ 

     

๔.๒ จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้
สะดวก 

     

๕. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่
ในระดับ 

     

 

 

ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ 

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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